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    МОТО КРОС КЛУБ  „ГАЈИЋ“ ГЛОБАРЕ
                              Телефон: 064 0080051 или 069 5500045   e.mail- kontakt@mcg.rs
На основу Правилника о мото Спорту Мото Савеза Србије oрганизатор такмичења МКК „ГАЈИЋ“ ГЛОБАРЕ дана 01.03..2021.године доноси:

Е Л А Б О Р А Т   СТ А З Е

       МОТО КРОС СТАЗЕ „ГАЈИЋ“ ГЛОБАРЕ
                                   ЗА ОДРЖАВАЊЕ МОТО КРОС ТРКА
УВОДНЕ НАПОМЕНЕ

Стаза Мото Крос Стаза „Гајић“ Глобаре на којој је предвиђено одржавање мото крос трка, налази се у насељеном месту Глобаре  удаљена 13  км. од града Крушевац поред магистралног пута Крушевац-Крагујевац. Корисник стазе је  МКК „Гајић“Глобаре. Датум задњег лиценцирања: 2020 године.
Дужина стазе на којој се одржавају мото трке износи  1577 метара.
Подлога стазе земља, до 30 цм, 0 % траве. Вози се  леви круг.


На стази  Мото крос стаза „Гајић“ постоје 15 кривина, 3 правца, 11 скокова. Минимална ширина стазе je 8 метара. Стартни простор-ширина 40 метара и дужина 80 метара.

Пропусна моћ стазе 40 такмичара.
БЕЗБЕДНОСТ ЗА ПУБЛИКУ: 

Простор за гледаоце предвиђен је на безбедном одстојању и местима где не постоји могућност излетања такмичара, а исти је обележен заштитном оградом и унет у скицу стазе. Публика може бити лоцирана само на местима обележеним на скици стазе.

Начин обележавања стазе-сунђер стубићи 0.5м 
Сигурносна зона за возаче-на доскоцима и у кривинама са леве стране стазе ширине 1.5м.
Сигурносна зона иза стартне рампе- ширине 20 метара и дужине 40 метара

БЕЗБЕДНОСТ СТАЗЕ:
Потребно је обезбедити за такмичење два возила хитне помоћи са комплетном медицинском екипом. Санитетске екипе су распоређене на стази према приложеној скици. Директор такмичења и главни лекар договарају паркирање, кретање и прерасподелу санитетских возила у току такмичења.

Противпожарно обезбеђење је регулисано постављањем 15 ПП апарата који су распоређени на сваком другом судијском месту.
Свако место je покривено радио везом: старт–циљ, предстарт, затворено паркиште, Директор такмичења и његови помоћници, редарска служба, санитет, и мерење времена. Радио веза функционише на два канала како би њен рад био ефикаснији, у циљу правовременог деловања свих ангажованих екипа и служби на такмичењу.

ПОДИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ ПРИЗНАЊА

Локација подијума за доделу признања је обележена на скици стазе. Подијум је израђен у три нивоа, са позадином декорисаном знамењима државе, савеза и спонзора.


ЗАТВОРЕНО ПАРКИШТЕ


Затворено паркиште (parc ferme) је ограђено тако да је онемогућен приступ лицима која нису у функцији. Мотори после мерења времена и трке долазе у простор затвореног паркишта, где остају до истека предвиђеног рока за приговоре. На моторе на која је уложен приговор на техничку испавност надлежност преузима Технички делегат такмичења.


ТЕХНИЧКИ ПРИЈЕМ

Место за технички пријем је обележено на скици стазе. Простор има струју и довољан број столова и столица.


ВЕРИФИКАЦИОНА КОМИСИЈА
Место за верификацију је поред техничког пријема, обележено на скици стазе. Простор има струју и довољан број столова и столица. Оба простора су заштићена од атмосферски непогода.


ПРОСТОР ЗА МЕРЕЊЕ ВРЕМЕНА И ОБРАДУ РЕЗУЛТАТА

Лоциран у близини циљне линије, простор за рад ове службе има прикључак стабилне струје, потребан број столова и столица, заштиту од временских непогода (прашина, киша, сунце). Овај простор није испод сунцобрана и тенде.

Начин показивања мерења времена-налази се на монитору са обезбеђеном струјом, на дигиталном сату и таблама преосталог времена вожње +2,+1 круг.


ПРОСТОР ЗА СПОРТСКУ КОМИСИЈУ

Овај простор има прикључак стабилне струје, потребан број столова и столица, заштиту од временских непогода (прашина, киша, сунце). Овај простор није испод сунцобрана и тенде и налази се у згради клуба на самој стази. Локација је обележена на скици стазе.

РЕДАРСКА СЛУЖБА

Потребно је обезбедити за такмичење редарску службу која је задужена да одржава ред на стази и не дозволи приступ неовлашћеним лицима и да брине за безбедност свих на такмичењу.

Потребно је ангажовање полицијских службеника у складу са проценом Министарства унутрашњих послова. 

ПРОТИВПОЖАРНА ЗАШТИТА

На стази су распоређени апарати за гашење пожара на свим местима предвиђених овим елаборатом. Судијска екипа је од стране стручних лица обучена за рад са противпожарним апаратима.

УГОСТИТЕЉСТВО
За дане такмичења угоститељске услуге пружа овлашћени угоститељ (по одлуци Организационог одбора), који обезбеђује адекватан простор и опрему. За отворени пламен код роштиља и жар одговоран је власник који је простор изнајмио од Организатора. 
Локација је обележена на скици стазе.

ЕКОЛОГИЈА

У циљу заштите животне средине у простору такмичарске стазе постављени су носачи са кесама и контејнери за одлагање отпада, а у сервисном паркишту налазе се метална бурад за одлагање флуида који се мењају из мотора. Предузете су све мере за чишћење комплетног простора за такмичење у складу са Правилником МСС.


ЕЛЕКТРИЧНА ЕНЕРГИЈА

На свим местима где је то потребно обезбеђени су прикључци за напајање стабилном електричном енергијом из трафо станице на самој стази. 


ВОДА ЗА ПИЋЕ И САНИТАРНИ ЧВОР

 Вода за пиће из Градског водовода са више чесми које раде истовремено.

Санитарно хемијски WC у потребном броју постављени су у боксу, и на месту где је предвиђен простор за публику.


РЕДАРСКО И ПОЛИЦИЈСКО ОБЕЗБЕЂЕЊЕ


На основу плана обезбеђења који припрема специјализована Агенција у сарадњи са полицијом, регулисана је контрола кретања публике, усмеравање у зоне предвиђене за публику, спречавању претрчавње стазе и кретање публике у за публику, забрањене зоне.

ОПИС ПО ИТИНЕРЕРУ СТАЗЕ ЗА ТРКУ
ЛИНИЈА СТАРТ: на овом месту дозвољено је присуство следећим лицима: Директор трке, Помоћник Директора за безбедност, Спортска Комисија, стартер трке и функционери старта, главни судија, чланови техничке комисије, припадници полиције и редарска служба.

СУДИЈСКО МЕСТО СТАРТ: пушта старт трке, контролише пролазак такмичара и евидентира евентуалне промене. 
Извршиоци:  стартер трке и функционери старта. Опрема: комплет сигналних заставица, семафор, радио станица, записницима за тотализацију и евиденцију инцидената, ПП апарат.

СУДИЈСКО МЕСТО: (појединачно од 1 до циља, сва судијска места су постављена тако да се судије, на два судијска места која су по реду, могу видети) судијска екипа се постављана безбедно место, контролише зону судијског места, сигнализира промене и о томе извештава дирекцију трке, води тотализацију проласка такмичара на судиском месту, прави скицу евентуалног ицидента. 
Извршиоци:  руководилац судијског места и потребан број помоћника. Опрема: комплет сигналних заставица, радио станица, записницима за тотализацију и евиденцију инцидената, ПП апарат.

СУДИЈСКО МЕСТО ЦИЉ: судијска екипа се поставља на безбедно место, контролише зону судијског места, сигнализира промене и о томе извештава дирекцију трке, сигнализира посебне налоге Директора таблама и одговарајућим заставицама, води тотализацију проласка такмичара на судиском месту, прави скицу евентуалног ицидента, финишира трку. 
Извршиоци:  руководилац судијског места (финишер) и потребан број помоћника. Опрема: комплет сигналних заставица, бројач кругова, табле за информисње и упозоравње такмичара, радио станица, записницима за тотализацију и евиденцију инцидената, ПП апарат.

СУДИЈСКО МЕСТО ПАРКИШТЕ И ПРЕДСТАРТ: контролише ред и рад у боксу, припрема и конролише такмичаре у предстартном простору, формира дивизију и одобрава за излазак на старт. Извршиоци:  руководилац судијског места и потребан број помоћника. Опрема: комплет сигналних заставица, радио станица, записницима за тотализацију и евиденцију инцидената, ПП апарат.

СУДИЈСКО МЕСТО ЗАТВОРЕНО ПАРКИШТЕ: контролише поштовање Правилника о понашању лица којима је дозвољен улазак у овај ограђени простор. По налогу Директора одобрава излазак возача.
Извршиоци:  руководилац судијског места и потребан број помоћника. Опрема: комплет сигналних заставица, радио станица, записницима за тотализацију и евиденцију инцидената, ПП апарат.


МЕСТА ЗА СМЕШТАЈ ПУБЛИКЕ

Дозвољено је присуство публике у простору који је ограђен и обележен тракама. Линија дозвољеног присуства публике је обележена тракама, оградама и таблама удаљена на довољно безбедном одстојању од стазе. Организатор је све посматраче упозорио (напоменом на улазници и таблама са обавештењима за публику) да не одговара за њихову безбедност ако се не придржавају упутстава и правила на такмичењу.


ПОСЕБНЕ И ОСТАЛЕ ОДРЕДБЕ

Председник спортске комисије одговоран је Директору трке за спровођење свих безбедносних мера које су потребне да би се трка максимално безбедно одвијала како по такмичаре, тако и по спортске функционере, друга службена лица, а посебно за публику. 
Све судије и њихови помоћници за време такмичења су видно обележени.

Измене појединих делова овог елабората су могуће само уз консултацију овлашћених представника МСС и релевантних установа са којима МСС сарађује.

Саставни део овог Елабората је лиценца стазе.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

-оверена лиценца стазе, одобрење МУП-а за одржавање такмичења, полису осигурања такмичења, спортских функционера и публике

Прилог елабората: Ситуациони план стазе М1:2000 са свим спортским и безбедносним елементима.
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length 1577m

Width 8-11m

1.PADOCK 18490m2
2.PARKING 4500m2
3.PARKING 2700m2
4.PITLINE
5.WATING ZONE
6.PADOCK OFFICE
7.JURI

8. TEHNICAL CONTROL
9.PODIJUM
10.TEST TRUCK
11.TIME KEEPING
12.PARC FERME
13.AMBULANCE
14.WASHING AREA
15. MARSHALS

16. [-XXI
17.SHOWERS,WC
18. MEDICAL CAR



 


       У Глобару                                                         Председник МКК „Гајић“
              01.03.2021.год.                                                       Марко Аврамовић
